



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
**Р І Ш Е Н Н Я**

04.09.2018

№ 872

Про спрямування коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла у власність особи з числа дітей-сиріт

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» (зі змінами), протоколу засідання комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації від 21.08.2018 № 2, протоколу засідання робочої групи з питань використання субвенції з державного бюджету на придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа від 30.08.2018 № 2, згідно з листом департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради від 28.08.2018 вх. № 8/5079 виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Спрямувати кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла за адресою: вул. Осіння, 4 А, кв. 14, м. Дніпро у власність особи з числа дітей-сиріт – Лобач Марії Олександрівни, 1995 року народження.

2. Зазначити, що під час укладання договору купівлі-продажу житла за адресою: вул. Осіння, 4 А, кв. 14, м. Дніпро накладається заборона на його відчуження протягом десяти років.

3. Надати право підпису документів стосовно накладання заборони на відчуження житла за адресою: вул. Осіння, 4 А, кв. 14, м. Дніпро заступнику директора департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Дмитровій Ю. С.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Санжару О. О.

Міський голова

**В.о.міського голови**



Б. А. Філатов

**О.О. САНЖАРА**